

阅览室搬到广场,社区打造流动图书室

快报·欢乐社区行

4月是读书月。近日,现代快报欢乐社区行联合南京市秦淮区光华路街道银龙翠苑社区,开展了一场“读好书、提素质、促和谐”的活动,希望能在社区营造出健康向上的书香氛围。活动不仅吸引了很多退休老人,连幼儿园的小娃娃也赶来捧场。

现场,社区将阅览室的书籍搬到美丽的翠苑广场,“流动图书室”旨在宣传全民阅读,号召社区居民养成阅读习惯,每天能够做到读书一小时。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 刘静妍 王冬艳 通讯员 胡佳乐



小朋友们现场朗诵古诗 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

辖区单位向困难家庭捐献书籍

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有?牧童遥指杏花村。”活动现场,来自社区幼儿园大班的30多个孩子朗读了古诗,小朋友们捧着书,摇头晃脑地给大家朗诵起《登鹤雀楼》《送元二使安西》《竹里馆》。

幼儿园老师介绍:“让孩子们背诵古诗词不是教学的最终目的,而是希望通过日常生活中的

具体场景,让小朋友领悟其中的意思,能在生活中用国学规范小朋友的言行。”

光华路街道银龙翠苑社区的读书节已经不是第一次办了,辖区内的共建单位总是会在读书节时向社区的阅览室捐献书籍。今年,南京跃捷教育文化有限公司向社区家庭困难的儿童捐赠了200册教辅书籍。



爱心企业向社区捐书

打造“流动图书室”,让大家多读书

48岁的社区居民王桂红7年前患上了乳腺癌,也正因为如此,她最关注的是健康养生类书籍,但买书毕竟不算便宜,于是王桂红经常到社区的阅览室借书,“现在大家都在手机上看书,但我觉得眼睛吃不消,还是喜欢看报。”

银龙翠苑社区主任张格琴说,几年前,社区就在活动中心

三楼成立了阅览室,藏书2000多册,“但说实话,真正去借借图书的居民不多。”张格琴说,偶尔有去借书的,也都是从旁边文体室出来,顺路去借一本看看的。

正因为如此,社区才在今年的读书节做了一个决定,要定期将阅览室的书籍搬到广场上,打造“流动图书室”,提醒大

家多读书,读好书,同时调动居民读书的热情。“在社区、家庭,营造读书的氛围是非常重要的,尤其是有孩子的家庭。”张格琴说,虽然现在已经进入网络化时代,但网络阅读太碎片化了,阅读必须要有一定量的纸质书籍。“希望能通过这样的活动,在整个社区营造良好的读书氛围,让阅读真正成为一种习惯。”

叶兆言等名家成栖霞区阅读推广人

在南京,读书的氛围一直非常浓郁,除了秦淮区,栖霞区也在致力于让全民阅读覆盖到每一个角落。据了解,栖霞区图书馆建立了75家街道、社区分馆,34个阅读基地,20个栖图驿站,4家园区分馆。这些分馆当中,兴智分馆的国学氛围,桦墅

学堂的耕读文化,小步学堂的亲近母语阅读等,都吸引了很多读者前往。除此之外,还有为仙林湖地区居民提供阅读服务的万达茂中心分馆,为老年人提供服务的国悦颐养院养老院分馆等。

叶兆言、马渭源等25位名家也先后成为栖霞区的阅读推

广人,还有100名高校阅读推广人,60名机关阅读推广人等,都在带领栖霞区的居民一起阅读。下一步,栖霞区还将实现园区17家图书分馆全覆盖,建设100个栖图驿站,建设24小时特色主题图书分馆2个,让书香弥漫整个栖霞区。

览 湿地风光

赏 油菜花海

观 会船民俗

会船节持续时间:
4月2日-5月1日
每天上午9、10、11
下午1、2、3整点表演

醉美溱湖四月天

L139 溱湖湿地、溱潼古镇、观溱潼会船1日 (赠送特色湖鲜宴九菜一汤)
周三周六周日 29、30、5月1日发 95/118元/人

L252-1 溱湖湿地、溱潼古镇、东台西溪古城、董永七仙女文化园、里下河民俗风情-甘港2日 (每人赠送一桶600ML头道原香菜籽油)
周三周六、29、30发班 288元/人

L253 溱湖湿地、溱潼古镇、扬州东关街、马可波罗花世界2日 (每人赠送一桶600ML头道原香菜籽油)
周三周六、29、30发班 268元/人

各大旅行社均可报名

电话:025-52381123/0523-88623022 地址:江苏省泰州市姜堰区溱湖大道1号

瑶琳仙境 溶洞野人节

4月22日 狂野开幕!

经典二日游线路

D1 瑶琳仙境 + 红灯笼外婆家

D2 富春江小三峡·严子陵钓台 + 大奇山

国家森林公园 每周发班

旅游热线: 400-8267-789 南京市各大旅行社均可报名

野人节精彩活动

野人取火、野人磨石、野人搭窝、野人出没、野人祭火、野人喷火、野人狂欢、我是谁